1.В алюминиевой кастрюле, массой 400г находится 2л воды при температуре 200С.

Сколько дров надо сжечь, чтобы нагреть воду в кастрюле до 1000С.

Дано:
m1=400г                  0,4кг
V=2л                       0,002м3
t1=200С

t2=1000С
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m2=?

Решение:
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2.Сколько надо сжечь природного газа, чтобы нагреть 10л воды на 100С.

Дано:

V=10л                      0,01м3
t2-t1=100С
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Решение:
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3.При сгорании пороха массой 3 кг выделяется 9.106Дж тепла.

Найдите удельную теплоту сгорания пороха.
Дано:

m1=3кг    

Q=9.106Дж               

q=?

Решение:
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4.На сколько изменится температура воды, массой 22 кг,

если ей передать всю энергию, выделившуюся при сгорании керосина массой 10г.
Дано:

m1=22кг
m2=10г                       0,01кг
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   t2-t1=?
Решение:

[image: image7.wmf](

)

(

)

(

)

С

5

кг

22

С

кг

Дж

4200

Дж

460000

cm

Q

t

t

cm

t

t

cm

cm

Q

t

t

cm

Q

Дж

460000

кг

0,01

кг

Дж

10

4,6

Q

qm

Q

0

0

1

2

1

1

2

1

1

2

1

1

1

2

1

7

2

»

×

×

=

-

=

-

-

=

-

=

=

×

×

=

=

t

t



5.Сколько воды, взятой при температуре 140С, можно нагреть до 500С, 
сжигая спирт массой 30г?
Дано:

m1=30г                    0,03 кг

t1=140С
t2=500С
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  m2= ?

Решение:
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1.В алюминиевой кастрюле, массой 400г находится 2л воды при температуре 200С.

Сколько дров надо сжечь, чтобы нагреть воду в кастрюле до 1000С.

2.Сколько надо сжечь природного газа, чтобы нагреть 10л воды на 100С.

3.При сгорании пороха массой 3 кг выделяется 9.106Дж тепла.

Найдите удельную теплоту сгорания пороха.

4.На сколько изменится температура воды, массой 22 кг,

если ей передать всю энергию, выделившуюся при сгорании керосина массой 10г.

5.Сколько воды, взятой при температуре 140С, можно нагреть до 500С, 
сжигая спирт массой 30г?
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